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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
21.12. – 27.12. 2009
Prezident Václav Klaus v neděli podepsal návrh zákona o státním rozpočtu na příští rok před
televizními kamerami v pořadu TV Prima Partie.

Vláda

21. prosince 2009

Vláda schválila projekt dotované ovoce do škol
Žáci prvních až pátých ročníků základních škol budou od příštího roku dostávat zdarma ovoce a
zeleninu. Informoval o tom v pondělí mluvčí ministerstva zemědělství Petr Vorlíček s tím, že vláda na
svém pondělním jednání tento projekt „Ovoce do škol“ schválila.

Vláda zpřísnila podmínky pro hospodaření v krajině
Od nového roku budou platit pro zemědělce přísnější podmínky pro hospodaření v krajině. Vyplývá to
z nových standardů tzv. dobrého zemědělského a environmentálního stavu (GAEC), které na svém
jednání v pondělí schválila vláda.

Vláda schválila zmírnění emisních limitů pro stacionární zdroje znečišťování ovzduší
Vláda v pondělí schválila dvě novely, kterými se zmírňují emisní limity pro stacionární zdroje
znečišťování ovzduší. Návrhy nařízení, které mají technický ráz, předložilo kabinetu ministerstvo
životního prostředí.

Vláda schválila tvrdší regulaci pro ratingové agentury
Větší přehled o činnosti a kvalitě ratingových agentur a zabránění finančním krizím v budoucnu má
přinést nové nařízení Evropské unie. Vláda nařízení schválila na své pondělní schůzi.

Ministři nezaujali stanovisko k novelám loterijních zákonů
Vláda na svém pondělním zasedání projednala další dva návrhy zákona o loteriích, jeden pochází z
dílny ČSSD a druhý předložili zastupitelé Hlavního města Prahy. Kabinet však k novelám stanovisko
nezaujal.

Zpřísnění taxislužby navržené Prahou je protiústavní, vláda návrh zamítla
Vláda na svém pondělním zasedání zamítla návrh novely zákona o silniční dopravě, kterou ji
předložilo pražské zastupitelstvo, změna by výrazně zpřísnila podmínky pro provozování taxislužby.
Podle šéfa LRV Pavla Zářeckého je však návrh protiústavní.

Fischer: Snění o euru je opravdu jen sněním
Česká republika nesplňuje podmínky k zavedení eura a výhledově ani splňovat nebude. Prohlásil po
pondělní schůzi vlády předseda vlády Jan Fischer.

Vláda odložila jednání o financování projektů v Afghánistánu
Ministři na svém pondělním zasedání nerozhodli o financování projektů rychlého dopadu z
prostředků ministerstva obrany. Kabinet o částce, která by měla putovat do afghánské provincie
Lógar, rozhodne až 4. ledna, řekl premiér Jan Fischer.



Vláda odsunula novelu zákona o elektronických komunikacích na příští rok
Snížení administrativní zátěže v oblasti elektronických komunikací a odstranění bariér pro
podnikatele měla přinést novela zákona o elektronických komunikacích. Vláda však na své pondělní
schůzi přerušila projednávání a tento bod odsunula na příští rok.

Kabinet schválil Koncepci romské integrace
Vláda v pondělí schválila Koncepci romské integrace pro roky 2010 - 2013. Dokument, který je
klíčovým výstupem Rady vlády pro záležitosti romské komunity, předložil kabinetu ministr pro lidská
práva Michael Kocáb.

Fischer: Bezvízový styk s Kanadou je běh na dlouhou trať
Premiér Jan Fischer po pondělním zasedání vlády komentoval posun v oblasti vízové povinnosti
Čechů při cestách do Kanady. Doposud museli Češi pro vyřízení víz jezdit do Vídně, Kanada od
pondělí otevřela pobočku vízového oddělení v Praze.

22. prosince 2009

Řady justice zřejmě v lednu rozšíří 50 nových soudců
Vláda schválila návrh ministerstva spravedlnosti na jmenování 50 nových soudců. Nyní je na řadě
prezident Václav Klaus, ten vysloví poslední slovo k jednotlivým kandidátům zřejmě v lednu.

Vláda bude testovat na Šumavě Krajinné integrované plány rozvoje mikroregionů
Vláda bude testovat na Šumavě Krajinné integrované plány rozvoje mikroregionů. Ministr životního
prostředí Jan Dusík řekl novinářům, že na příkladu Šumavy chce vláda ukázat, že dlouhodobého
udržitelného rozvoje lze dosáhnout i v tak komplikovaném a specifickém regionu, jakým Šumava je.

Prezident

22. prosince 2009

Prezident podepsal novelu o ochraně před nebezpečnými chemickými látkami
Prezident Václav Klaus v úterý podepsal novelu zákona o prevenci závažných havárií způsobených
nebezpečnými chemickými látkami, která by měla zabránit hrozícím žalobám ze strany Evropské
unie. Agenturu Mediafax o tom informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Prezident dal zelenou odškodnění obětem okupace z roku 1968
Prezident Václav Klaus v úterý podepsal návrh zákona umožňující odškodnění pro oběti okupace.
Odškodnění se týká obětí okupace Československa vojsky států Varšavské smlouvy z roku 1968 a
může dosahovat výše až 150 tisíc korun.

Prezident Václav Klaus o opětovné kandidatuře v roce 2013 neuvažuje
Prezident Václav Klaus neuvažuje o tom, že by na funkci prezidenta kandidoval i v roce 2013, pokud
by se volilo přímou volbou. Uvedl to v rozhovoru pro deník Právo, který vyjde ve středu a jehož
úryvky v úterý zveřejnil server novinky. cz

27. prosince 2009

Prezident Klaus podepsal státní rozpočet v přímém přenosu
Prezident Václav Klaus v neděli podepsal návrh zákona o státním rozpočtu na příští rok před
televizními kamerami v pořadu TV Prima Partie.



Pozn.:

Ministersvo dopravy připravuje novou koncepci logistiky na území ČR
21. prosince 2009 - Ministerstvo dopravy (MD) přichází s novou koncepcí překladišť mezi
jednotlivými druhy nákladní dopravy a logistiky celkově. Dokument projedná vláda na své pondělní
schůzi.

Füle bude čelit otázkám europoslanců 12. ledna
21. prosince 2009 - Druhý a třetí týden v lednu budou kandidáti na nové členy Evropské komise
během tzv. "grilování" přesvědčovat europoslance, že jsou pro svůj resort "ti praví". Český kandidát
a bývalý ministr pro evropské záležitosti Štefan Füle před poslance předstoupí 12. ledna, uvedl web
Evropského parlamentu.

Pecina a Vesecká navrhují proti korupci nasadit agenty provokatéry a korunní svědky
21. prosince 2009 - Ministr vnitra Martin Pecina a nejvyšší státní zástupkyně Renáta Vesecká
představili v pondělí základní opatření, které zahrnuje protikorupční balíček. Návrhy, mezi nimiž
jsou instituty korunního svědka nebo agenta provokatéra, projednává vláda.

Volbu děkana právnické fakulty napadl neúspěšný kandidát Hrádela u Ústavního soudu
21. prosince 2009 - Advokát Karol Hrádela, který neuspěl v souboji o post děkana právnické fakulty
plzeňské univerzity s bývalým ministrem spravedlnosti Jiřím Pospíšilem, napadl proces volby
akademického hodnostáře u Ústavního soudu. Mediafaxu to v pondělí řekla mluvčí Ústavního soudu
Jana Pelcová.

Od ledna se sníží příspěvky na provoz motorových vozidel
21. prosince 2009 - Od ledna 2010 se sníží příspěvky na provoz motorových vozidel u osob, jejichž
zdravotní stav odůvodňuje přiznání mimořádných výhod. Podle pondělních slov Štěpánky Filipové,
mluvčí ministerstva práce a sociálních věcí, se jedná o jedno z opatření, které povedou ke snížení
deficitu státního rozpočtu.

Odboráři dopravního podniku podepsali kolektivní smlouvu
22. prosince 2009 - Vedení pražského dopravního podniku (DP) podepsalo v úterý kolektivní smlouvu
se zástupci odborů, kteří přistoupili na zmrazení platů. Kvůli hospodářské krizi se musí šetřit, ale
nedotkne se to zákazníků, řekl ředitel DP Martin Dvořák.

Nezaměstnaní si mohou vydělat díky chodníkové novele
22. prosince 2009 - Od 1. ledna mají nezaměstnaní novou možnost, jak zlepšit svou finanční situaci.
Pokud například pomohou obci s odklízením sněhu na chodnících, bude jejich práce zohledněna při
poskytování dávek pomoci v hmotné nouzi, uvedla v úterý mluvčí ministerstva práce a sociálních věcí
Štěpánka Filipová.

Evropská komise schválila vládní pomoc rakouské bance Hypo Group Alpe Adria
23. prosince 2009 - Evropská komise ve středu dočasně schválila vládní pomoc pro rakouskou banku
Hypo Group Alpe Adria, žádá však, aby banka do konce března 2010 dodala restrukturalizační plán.
Ve středu o tom informovala agentura Reuters.

Lhůta na zavedení evropské směrnice o televizní reklamě vypršela, ČR ji však stále
nezavedla
23. prosince 2009 - Lhůta na implementaci evropské směrnice, která televizím kromě jiného
umožňuje používat dosud zakázané formy reklamy, vypršela 19. prosince; ČR však potřebnou novelu
zákona stále nepřijala. Informoval o tom portál euractiv.cz.



Evropská komise se v otázce platů euroúředníků obrátí na soud
23. prosince 2009 - Rozhodnutí členských zemí Evropské unie týkající se zvyšování platů
euroúředníků není v souladu s platnou legislativou. Evropská komise (EK) ho proto napadne u
Evropského soudního dvora, informuje ve středu s odvoláním na mluvčího EK Amadea Altafaje server
Europapress.

Ústav pro studium totalit se chce příští rok soustředit na období nacismu
24. prosince 2009 - Ústav pro studium totalitních režimů má v plánu příští rok vydat ročenku o
období nacistické okupace a řadu dalších dílčích projektů, které se budou soustředit na dobu války.
Vše ale záleží na penězích, řekl Mediafaxu ředitel ústavu Pavel Žáček.

Nový trestní zákoník přinese vyšší tresty i náhradní řešení vazby
25. prosince 2009 - Nový trestní zákoník, který vstoupí v platnost v lednu 2010, přinese zvýšení
trestních sazeb za těžké zločiny. U přestupků či lehčích deliktů umožní naopak náhradní řešení v
podobě domácího vězení či obecně prospěšných prací, novela trestního práva mění dosavadní
legislativu platící od roku 1961.

V pondělí začne platit nový zákon o volném pohybu služeb
27.prosince 2009 - V pondělí 28.12.2009 začne platit nový zákon, který do českého právního řádu
implementuje směrnici Evropské unie (EU) o volném pohybu služeb. Informovalo o tom Ministerstvo
průmyslu a obchodu.

Zdroj: Mediafax.cz
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